Referat SU-Samarbeidsutvalget

Tid: 		tirsdag 18.desember 2021
Til stede:    Representant fra foreldre: Jan Erik Søfteland, Maria Nygård vara
		Representant fra Personal: Gunn Inger Romsloe
		Daglig leder: Monika G. Amundsen
		Eiere/Styre: meldt forfall 

Saker som ble tatt opp.

· Gjennomgang av referat fra SU-møte mai 2021
· Gjennomgang av referat fra foreldremøte utgikk da alle var til stede og referat sendt ut til alle foreldre.
· Taushetserklæring underskrevet av foreldrerepresentanter i SU-samrbeidsutvalget.
· Snakket om hvilke mandat og hvordan samarbeidet mellom FAU og SU bør fungere. Representanter for foreldre i SU-samarbeidsutvalget finner en løsning for å videreformidle saker som skal tas opp i SU-Samarbeidsutvalgs møter. 
FAU representanter er: Elise Helen Eliassen (Avd. Frøet), Daniel Brenn (Avd. Kongla) og Helene Mari Olsen (Avd. Bjørka).
· Informerte om tilsyn ved Ørarampen barnehage. Det har vært tilsyn på vedlikeholdsplan og vedtekter i 2021. Når det gjelder vedtektene er det pr. i dag gjort en liten endring i §8 hvor det er tatt bort uvesentlig tekst.  Vurderer å ta inn ett punkt Narvik kommune har i sine vedtekter ang. permisjon/fritak for foreldrebetaling for langtidssykdom hos barn og i hjemmet (§18).
· Informerte om høsten/vinterens sykdomsbilde samt høyt fravær av ansatte. Det har vært vanskelig å få tak i vikarer. I løpet av høsten/vinteren har vi kun hatt 3-tre dager med redusert åpningstid for å kunne drive forsvarlig.
Under saker div:
· Informerte om at daglig leder Eva Vassdal Sørensen har sagt opp sin stilling med virkning fra 3.januar 2022. Monika G. Amundsen som i dag har fungert som konstituert vil ta over daglig leder stillingen fra januar 2022.
· Det må velges 1-en ny representant fra personalet til SU-samarbeidsutvalget.
· Da Monika G. Amundsen tar over som daglig leder mangler vi pedagognorm på avdelingen. Vi går ut og søker etter barnehagelærer for å dekke opp.
· Informerte om endringer i foreldrebetalingen fra 1.januar 2022 som da vil bli kr. 3 315,- pr. mnd. fram til 1.august hvor det da vil reduseres til kr. 3 050.- pr. mnd. (Narvik kommune har sendt ut informasjon til alle foreldre/foresatte).
· Barnehagen er pr. dags dato på «Gult nivå» i forhold til Covid-19 og  smittevernveilederen. Barnehagen har sendt ut informasjon til foreldre hvordan de skal forholde seg ved levering/henting.
· Ang. foreldreundersøkelsen ser vi at det er dårlig oppslutning med tilbakemelding og svar. I dag har vi fått inn en svarprosent på 56.4 som vil si at 22 av 39 har svart. 
Hva kan vi gjøre for å få flest mulig med på slike undersøkelser?
Evt. lage eget skjema som kun gjelder for barnehagen med kommentarfelt.
· Kom innspill fra foreldrerepresentant om å legge ut referat fra møter med SU-samarbeidsutvalget på barnehagens hjemmesider.
Vi sjekker dette ut og legger ut referatene under foreldre på www.orarampen.no 



Narvik 17.desember 2021


Monika G. Amundsen
Referent
